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問1. 次の真理値表の空欄を記述せよ。 
  論理否定 論理積 論理和 否定論理積 否定論理和 排他的論理和 
Ａ Ｂ Ａ Ｂ Ａ∩Ｂ Ａ∪Ｂ Ａ∩Ｂ Ａ∪Ｂ (Ａ∪Ｂ)∩(Ａ∩Ｂ) 
０ ０ 1 1 0 0 1 1 0 
０ １ 1 0 0 1 1 0 1 
１ ０ 0 1 0 1 1 0 1 
１ １ 0 0 1 1 0 0 0 

 
問2. 次の論理演算を行え。 
 (1)  ０１０１ １１０１ ＯＲ ００００ １００１ ＝ ０１０１１１０１ 
 
 
 (2)  １１００ １０１０ ＡＮＤ １００１ ０１１０ ＝ １０００００１０ 
 
 
 (3)  ００１１ １００１ ＸＯＲ １１０１ １１０１ ＝ １１１００１００ 
 
 
 (4)  １１１１ １１１１ ＸＯＲ １０１０ ０１０１ ＝ ０１０１１０１０ 
 
 
 
問3. 次の問いに答えよ。 
 (1) ある数ｎを左に３ビットシフトしたら、元の数ｎにどのような計算を施したことになるか？ 

（      ２倍       ） 
 
 (2) ある数ｎを右に２ビットシフトしたら、元の数ｎにどのような計算を施したことになるか？ 

（       倍       ） 
 


